Versall et le soisson lumigre
Exercices 1

|

1. Comment s'appelle le personnage?
Il s'appelle

2. Coche la bonne réponse.

0 Le petit bonhomme habite dans un jardin.
O Il habite dans un petit chateau.

O Il habite a Versailles.

O Il habite tres loin.

3. Pourquoi est-ce un dréle de jardin?
C'est un drdle de jardin parce que

4. Comment sont les légumes? Tu dois donner trois
réponses

< Ils sont

< Ils sont

< Ils sont

5. Quel est le métier de Versail?
Versail est




6. Réponds par VRAT ou FAUX; attention, si c'est
faux, donne la bonne réponse.

* Le puits est tres loin.
Q VRAI
QFAUX ,

“+L'arrosoir est tres léger.
d VRAI
AFAUX,

“»Versail s'occupe tres bien de ses |égumes.
QVRATI
LFAUX,

Il faut trés peu d'eau.
O VRAI
QFAUX,

Quels sont ces gros
|égumes? Colorie .
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